eI

W44

YL -

C I E

gk 2 R
2024 JEE = 5 A X% (£ELE)

HERE

REFN 150 5, AXafiE] 120 54

ARER:

1. BB, TESUDKECHES. BESEREEEE RN EHEME .
2. HIEVGRER, EHEMNEERE, AHSEEE R EXNMNEEHERRSHRE. W

ma A, AT A, FIARAMERGS. BEEEFEN, BERGEEEFRE. 5
EARE LXK

L.

3. ZRERE, HAKENERF—HKE.
OIEER: AEIE 1208, RS 5, #6053, ASMNELSHHENMERS, AF-
EHAEEERKA.

CaRsz=2-1, 2=

e—z

1 . L . .
A. —EH B. 5—1 C. 5+1 i > i
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10.

11.

12.

—

13.

14.
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LA 135 7E 80 73 LA E(F 80 SMBIANEL, WA EHFELBISHEE, WBEME., LEHHHIE
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72& A H K2=

SEAR (a+b)(c+d)a+c)b+d)

P(K*2k) | 0.050 | 0.010 | 0.001
k [ 3.841 | 6.635 | 10.828

(12 43)
B4 AABC A 4 B, C x4 HNa b c, ﬂ2bsin(A+g)—-2a=c.

(1) 3RB;

(2) % LABC W FHE&EKX AC FED, BBD=2, a=3, KAABC {JHR
(12 43
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W ESE AM TRAN. BREFEELHA, FB|4AM||BN|=A1|BM ||AN|? EHFE, R
HHARME:; BEAFE, BiRBAER.
21. (1249
EANERE f(x)=xIn(x+1)—x* +ax (aeR) .
(1) H () EERAZRLERE, RaEUETER;
2) HEf)BEEMEER X, X, RiE: x+x,>0.
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b B {8 3 .
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(D) FSE)>fD, Rfa FEETEH;
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ikt BRz=2-ifbhz=2+i Fﬁj\z—z mi-Qe) 4 (@) 5 5
ik A.

. C [M#Hr] BN A=(-=,2), B=[L+x), F}quﬂB=[l,2). ik C.

. A [#br] B, flal=lbl=1, a-b=0. FHN(Q2a+b) L (a+xb), fLl(2a+b)-(a+xb)=0, FFL)
2|al +x|b[=0, Fiblx=-2. #0%k A.
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LR n=7. #u%D.
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x+1 x+1 x+1 X
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x+y-120
9. D UMRHF] MEHFSRM 25—y +150  RFWTIFRMEFHLHAFREELR) , Kb 40D,
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B(-1,2), CG3,7), Frbhz=mx—y Qifg/Ma N -4 SN TFHL y=mx+(-z) FIHPREEE —z IR KER 4,
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B, Frilm g{ER 1842, #UE D.
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Sh 2 A B B 2 W == AW P-4BC bh e 3R B9 2 T A
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AR ARk 4N, FPRES S, #2055,
2 [fEtr] BA f'(x)=ae" -1, ﬁﬁ],;l,f'(l)=‘ae—l=2e—l, Fiibha=2. #3H 2.

% URHFY B, KA=2, BAERMT=2" 0. E@il£<5—n<7‘® %200, B

%< <— 30, = 1) RN (%) =2cos(wx + @) , f%cosa)-—— FR0<p<2m, ﬁfruco———‘ﬁ
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Q

B C AR F, M F(-V2,0),
FFLA| PA|+| PF |=| PA| +(2a—| PF'|)=2a+| PA|-| PF' |2 2a—| AF' |=4J2 -3 . #3442 -3.

% [t ] KR, §a0b=max{a b}, Filhla+b|O|a-bl=max{la+b|,[a-b]}.
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¥ max{|la+b|,|a-b|} ”{MZM—M

, FTLL2M 2|la+b|+|a-b22|a|, N |a+b|O|a-b]|

2|al,

FﬁBLmin{lx—ylOIS'—xIOIx+y|}=min{|x—yio|x+yl®|3—x|}=min{|xI®|3-x|}=%.
3 3
%ﬂ&%ﬂ? y=0H%E5. ﬁkiﬁg.
Wi:
138 14 Eﬂlﬁ%?mﬁfﬂﬁ?ﬁl—;&h LHRG S
2555 BHGE U 2.657 A5 5y
=, BREE: &£ 70 5. BENSHCFIRA, EATESRESRE. F 1721 FBAKES, SMNIEE
EHATIEE . F22. 3MAIEER, EERBEREE.
(=) @B #6057,
17. (1249
Ligtr] (1) SR mETTHE,
MBAMABNER AL (& 804r) HIA (0.010+0.005)x10x60=9 ¢ A), (14)

ZAEHBHTE 804 LA L (7804 45 (0.025+0.010)x10x60=21 (A), (24}
o L9 . 21
%iﬁﬂ:ﬂﬂ—g”l, iréii:‘il:l:ju—%M. 34

9
9+21

B LA S5 A H 3 13 HMCH x10=3, (44})

21
9+21

FRUASBS A DR 3 KM T RKIZRBIATHIH R, (547)

(2) | (D, MPBELARDTEFLULE (F 8047 HIH 9N, 804LATFRIE 51 AN: HAMLRINE
807 L (& 804r) A 21 A, 80 FLATFIAE 39N, (643)

FTRARIN T 2% 2 FIBKR::

LHEANBEEA

x10=7,

BE | k& | &
x >80 9 | 21 | 30
x<80 | 51 | 39 | 90
& | 60 | 60 | 120

(87)

N s g2 _ 120x(9x39-21x51)’
REFEFIKRPHARHE, BK e (94
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<6.635, (114}
TRAFIG FER, HEH 99%AIEE N FEEZ R SHHAR. 24
R
1
1.1 4 Bs B AR AL E 7 80 44U L (8 80 43) AL
2.2 5 BUS A 857 80 AL L (5 80 43) AL
33EREH B LA 80 FLLE (£ 804)) MLEL;
4.4 5y BR 5 A SRR A ISR 3
5.5 73y BR Lo A 4 3R AT 1SRG
6.1-2 s BL B S, HYNIEZ 1 2.
1)
1.6 7F By R 5 Lo AR A7 80 41 LA L (3 80 43) M1 80 43 LA F Y AL
2.8 SFBUHIF AR, FIRERP NS 25, A, 6486 L EIEHI 14
3.9 7y B k2 HYiH 5K
4.10 73 Bt B k2
5.1 7Bl S 0 K2 B 6.635 3EAT ELER, LU Sk 3.841 < K2 < 6.635 I 1171s
6.12 r BT 4518, RBEIEFEAAL .
(1249

€2 NeP) HaIE%‘%:%ﬁE&zbsin(m%)-ipc, %2sinBsin(A+%)—23inA=sinC, (149

Fit LA sin B(+/3sin 4 + cos A) — 2sin A =sin(4 + B) , (24})

7, 15 3sin Asin B —2sin 4 =sin AcosB. (3 4)
BJysinA%0, FiblyGsin B-cosB=2, Eﬂsin(3~%)=1- (44

T 5n 2n
—-,—), PLB=—.
6 6) Fit LA 2 (641

(2) BERBD R LABC [ Fr4%, FLA Saumc = Sanco +Sapns

£ABC +%x2asin AAZBC , (84

lﬂj'yB—%e(—

By %acsin ZABC = % % 2¢sin

1L, fGac=2(a+c), (941)
HMa=3, Bec=6, (104

BTEL S, s5c =%acsinB (1140
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_lx3x6xsi Z_R_ﬁ (1248)
2 3

e

B .

1.1 23 B eH IE 5% 58 B Ak N i 5
2 7y BRI W RN A 5L T, AT 4 sin C 46l sin(4 + B) 4343
3BT, 4i—Ff A, BERIR:
4 B AL B2 AR, IEHS H Bsin B —cos B =2 i 4

5.6 BRI B, A5 HJ.B——FI’JHME?ilHﬁ#—%%#HB=2Tn'/i<a*lilﬁa\:

6.5 — VLA 13 57 s BB IE T S IESX s 4R 1 4.
P F
1.8 7> BUeh AR 3L S A K R
29 rBALR A ac IR R °
3.10 sy Exiha, sRifc ffH;
4.11 7y BS5 H AABC AR For:
5.12 Sy Bt SR t AABC 1T
6.58 i) B f9 4 ki, RRIEFS Hin A 1 4.
(1249
[##4r] (1) FXSC LFMH ABC, AC < Fili ABC, FTLASCLAC. (14)
EAS4=2, SC=+2, FiLhaC=42.
454 AB=BC=1, 1§ ABLBC .[A}ySC L1 ABC, ABc FiHi ABC, FiLLABLSC. (24})
N SC,BC c ETH SBC, HSCNBC=C, Fibl 4B LFHE SBC. (34)
X CF c “Fifi SBC, fiiLl-ABLCF . (44}
Y. CF1SB, SB,ABcifiSAB, HSBNAB=B, FrLlCF LEH SAB. (574))
N SAcFHiSAB, FTLACFLSA. (643)
(2) I, AR CHERER, SRCHVATT 4B MEL I, CB, CSFTEMELDMNY
. z H@T SN EARIRR,

R ALLO), BO,LO), C(0,00), S00~3), ECLY2y, F0.2 Y2, am
22 2 3 3
JTLA CE = (] 1%, CB =(0,1,0) , 6?:(0,%,%). (840

:&:‘FE CEF E"]Yf[ﬁ}%%m =(-’f.,y.,2.) ,
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s B ot
CE-m=0 2xl+2J’1+ 5 4
g - » B
CF-m=0 |2 2
—y+—2z =0
3 3

By =1, Mx=1,"z==2, ilhm=(,1-2) &M CEF fa—ANikmik. (94)
WP CEB MR R A n=(x,, 9,5, 2,)

pa. | 1 o1 .
CEn=0 |, 1 A8 _
gsd = T Rty t 5 20,
CB-n=0 B
¥, =0

Bz =1, Wy, =0, x,=—/2, Fibhn=(-2,0,1) & Fifll CEB flj—ANEEE, (104})

n _ =02 6
e Sl v T

, (1140

P LA+l CEF 5-F-iill CEB Ffr il —TH A E‘Jﬁ?ﬁﬁ%% . (1249

LR

)

1.1 73+ BHIESCLAC

2.2 73 Bt S &0 A0 1< 5 HFE I 4B LSC

3.3 4 BHiE AB L Y+1iii SBC ;

4.4 M BUIE ABLCF , N5 CF il SBC A~ 41143 :

5.5y BYilE CF L F1iii SAB, A5 SB,AB Vi SAB, H.SBNAB=BFiN%;
6.6 7Y EXIE CFLSA, ANE SA cFiiii SAB AN 114>.

)

L7 BB R E AR R, RS SR, RIEMBLARR, SH=AHEALL L ARES )
g, BErhimi bR R, A% A ST AARR RS AR A4

2.8 7 BUK & 1A i AR
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3.9 7r BOK T CEF fy—ANEmd, IERsR ik m S m S iR W /)

4.10 23 BoR P 1i CEB 19— Mk ik, MR ikl 8l i FE 48 4

5.1 43 BeoR Hh o vk v 3 £ (1 R %48 s

6.12 43 Bt 73 P il CEF 5 il CEB Fit iR Bt T #f ¥ A 5% :

7. 30t e 2R e b ek 2L R 4

AR mE, CAE B AMIRE R, BC,BAFTTEMELS SR xHh. YHh, &8 B BT CS A

Wz, Mg E AR, 0 A0L0), B(0,0,0), C100), 51,042). E%%,%,
F(l,o,ﬁ), (74
3 3

fIf Ll CE = (—léi), CB=(-1,0,0), CF = (—%,0,?). (841)

WP CEF )i b m = (x,, 3,,2,) ,

1 1« 2

- P = — 7z =)
CE-m=0 X, +=y +—1z

g ™ L 2 2 2
CF-m=0 2 «.5.

—x+—2z =0
3 3

Wz =2, Mx=1, y=-1, Fiblm=(,-1~2) RVl CEF f—AE . (94
T CEB [N 1 = (%, 0 2,)
e 11 A2
. |JCE-n=0 \
wru{_ ,au{ PN
CB-n=0
_x2=0

[[)(Zz =l y I)llsz =0 » yz =—\/§ 3. };ﬁ-u”=(0,—\/§,l) 7@:‘}’:H§]‘CEB E{J ‘/l\f/ﬁf"i]lﬁ; (IO {7})

m-n 2\/5 _ﬁ P
imlin] daxz 3 A

i LA cos(m,n) =

FirLAY-iiil CEF 51 CEB Ffr e — i i R 52E 8 — . (1243)

m|ﬁ
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(1249

URHTY (1) BNy, =4V2 I, MA=MD+MF » FTUAINILT MFAD A AT VAT, (143)
FTUA| AD = MF |= p,, Blx,=p, FTUA A(p4N2), (24})

¥ AP AN RNy =2px, 1832=2p%, (34})

RAp=4, (45

FRUAIL C BTNy =8x . (54

(2) i, s, /SME20). RELAM MHERx=my-2(m#0), B(x,»), H‘JJN(Z%).

64

2=8x
E[ﬁ{y 3 y* -8my+16=0, A=64m>-64>0, (74}
x=my-2 .

FTEA v, + 3, =8m, y,»,=16. (8 )

; i p . 12| 5%
1]51&3?—&9;&/1, {f‘f%lAM”BNl_ZlBM”ANl’ El]lBM"ANI A

|AM | |y |BN|_|2-x|_|my —4|

Ehﬁﬁ: %ﬂ = ] T - y (gﬁ)
|BM| |y | |AN| |x,=2| |my,—4|
|AM | |BN| |y,| |my,=4| |my,y, —4y
P | BN _[Yol my =41 _|myoy, %l (104)
|BM | |AN]| || [my,—4| [my,y, -4y |
Xyo+y=8m, yy =16,
AM | | BN - 1 -4 -
| || ]:]mJ’oyl 4.Vo|_ [16m -4y, | :“6”1 4)’0'_], (1149)

F E,‘ = =
A TBM | [AN| ™ [myoy,—43, | [16m—a@m—yo)l 4y, —16m]
EAEAESAL A =1, A AM || BN = A BM | AN | 3L, (124

1 +
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2.

i B

F—l):

1.1 20 B3 WYL TE MFAD 3~FAT AT
22%&%mAﬁm%@Aﬁy

4.4 5 BUEH ps

5.5 B i i ks,

e

6 7y ER U HI FLER AM T HE;

2.7 Sy Bl Ik i S B TR R B, BT Y — =ik
3.8 MBS RS REH K R

AM B
49 ﬁ}w&ﬁ l‘ ANll AR L 1 P AR
LAM| [BN|
5110 0B | 21 2T 6 e
AM | |BN
6.11 4 B IS RMIK R, ﬂ)\:BM: l'AN:rP A

7.12 S BURGSAFAE A A +
8.6 7> BL I TTER AM T HE R v = k(x + 2) MR TRES 4 «

| m YUJ”l

ANER A e s — b./
qm»h&EQMAI @J By
10504 T FR, B A=14 14

(1243)

CiEdr] (1D oK, [/ () mE R (-1 +©), f'(x)=1ﬂ(x+l)-ﬁ—2x+l+a, QW)

DF f(x) 7578 3K P & 0 3 9 o6 4, f'(X)=1n(x+1)~ﬁ*2x+l+a20%.’E(-l-+°°) LA AR

. 24
FERFIn(r+D<x, HHMNZYx=0NRES,

Hfuf’(x)=ln(x+l)—x—ll-—2x+l+a<x—2x+l+a=—x+l+a .

Flraz-1, Pla>-20F, Bx,>1+a, N f(x)<-x,+1+a<0;
FHlra<-1, BIYa<-20f, Hx,>-1, W f(x)<-x,+1+a<0,

E‘rlﬂf’(x):ln(x+l)—ﬁ—2x+l+a2OEE(—I,—%oo)J:Z:“ﬁj‘ﬁgﬁ;ﬁz_\“‘z, &5 (34)

@F () 15 5 S 2 WV R B, T f'(x)=ln(x+1)-ﬁ—2x+l+aso-fE (~L+o) |18 &
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3. (44

L, 1 5 _-2x-3x_ -x(2x+3)
x+1 (x+1)? (x+1)? (x+1)°

/e}‘g(x)=ln(x+1)-%-2x+l+a, n g'(x)= (x>=1),
X

Fﬁué’l—l<x<09¢,.g'(x)>0, g(x) 7E (-1, 0) - saif i34,

Hx>00, g'(x)<0, g(x)7E (0 +o) L i,

FTA 8(x) e = 8(0)=a , FiiLhd1 f'(x) <O4ERL, Ha<0,

BRI f(x) £ (1 +o0) b2 if ke, « HUETERER (—=,0]. (54

b, B0 ERESGRAZ LR, o (WEETEREZ (—,0]. (64

(2) B (D), & /) EE AR PFERHN, LDHa<0, UL BEHEMMER x» x,, B

a>0, xp xz%g(x)=ln(x+l)—%—2x+l+a=0E]*Jﬁfﬂﬁ,
X+

ATl g(x,)=g(x,)=0, a=—ln(x+])+ﬁ+2x—l. (84

B (1), meglx) 7L 0) Laaiig, 0 +o) ki,

R —1<x, <0<x, .

il x +x,>0, BIEx, >-x.

EA-x>0, x,>0, FrLATRENE g(x,) <g(-x), BTEAZEEO<g(—x). (94)
I

FEF g(x)=In(-x +1)- 1+2x, +1+a=In(-x +1)- : I+2JrI +1-In(x, +l)~1—xL+2xI -1

=X, + -x + 1
1-x 1
=In I+ +4x,
x+l x+1 x-1 i o
/%G(x)—lnl_x+ ! ] +4x xe(—l” 0y, Mj——-=>I
x+1 x+1 x-1 J e (x* -1y’ '

_ 2 N TR Y -4 .
(x+1)(x=1) (x+D)* (x=1) (x+1)(x-1)

FITEA G'(x) 4<0,

ﬁﬁuc(x)=1ni"‘+ Ll ax#E(-1,0) iR, (1140

+1 x+1 x-1

FrLLG(x)>G(0)=0, FfLlx, +x,>0. (124})

it B -

)

1.1 2 BUERH f(x) s

2.2 4y Bl f () 7658 SO N BRI 45 f'(0) 2 0 45 a3 ;

3.3 4 Bl i AR R A %o » 13 £'(%) <0, AT f'(x) 2 0 AT AT A L 5
4.4 5y Beh S () 7658 SO P9 83058 0k A5 S () < 0 48 R AL
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5.5 B VGRS AR () SRR IR L a B HX(E
6.6 73 BrA it S (x) 765 SO P9 IR a B9 IR{E G .

p ol 1 P

1.8 7rEtfttla>0 Flg(x)=0 PR x» x,;

2.9 7Bl x +x, > 064k g(x,) < g(-x,)

3.10 43 B x, e a RNk g(=x,) ;

411 HEBS Gy ==X+ 1 1
x+1 x+1 x-1

+4x, IR Gx) i1 i

512 7r B G(x) > G(O) TEH: x, +x, > 0.
(Z) iEERE: 41047, EEEAES 22, 23 BPEE—EEE. MRSM, MIRFAMAE—EITT.

22. [ikf% 4-4: FRRS5SETTIE] (104r)

I

(Ag#T (1) i ' aJ_r!:IOS{ (1AZ¥, acR), HESH, BERINEEFENX-y-a=0,
y=tsmz
25

1 p=2cosf+2sind, 1§ p* =2pcos@+2psin€. (34)
¥ x=pcosb,y=psin@ L\ p* =2pcos@+2psind ,
B C E AR HTEN X+ —2x-2y=0, Bl (x-1D*+(y-11=2. (54
(2) # (D), Ffh&k CRRMOHOD, REH2 WA, h—KEL.
B ABHIFRAM , “
K| AB=2, FrUAICM =1,
BTl M #ELAC (L) JAEA, 1 A¥4ERIE L. (643)

MAPB:g, FCl PM =1, FiCls PECAM HEL, 1RRHE L. (74
W, HE! FHEESP, 8 |PCI<2, (84D

BT C BB BB d <2, Eﬂd=%52, (948

FreA-2v2 <a <242,

7 LA o RO S B 29 (242, 24/2]. (10 43)

i B -

1

1.2 7 BLEHES M HARIE AR, BAEN—RAA I
EHART AMEWNAESE B 12T (X147
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2.3 Btk C BB AL bR 7 FETIL R L P

3.5 B AL ARE 4k C B A bR 2, FFEEIEE C 5 Ak abr Iy /2,
4.5 7 BYE S il 2k C 0 EL A AR B2 i — B bR itE 7 B A0 43

5.8 — AR A, IEES MR PR B AR A RES 14

P ol 5

1.6 7r B A3t 2 M 2%

2.7 5y BeA AP AR

3.8 4Bt | PM |= 1454k 9 P B0 C HIRE | PCIS2 ,

4.9 B | PCIS 2 ¥kl a i R I K R

5.10 4y BoR H a IR TG, BES5RAE X ) sl g & T A0 43

(&1 4-5: A%REY] (1043

CfERT] (1) & /(3> /M), M2x[-3+1-[-3-a|+b>2x[I+1]|-[1-a|+b, (14)
Bli3+all-al, 24>

PLFT, 59+6a+a* <a*-2a+1, W8a<-8, (34)

AR a<-1, FrLAgc¥a mEE TG E R (o —1). (543

-x=T7+b (x<-1)
(2) BRa=5, FRTLLERE f(x)=2|x+]1|—-|x=5|+b=43x-3+b (-1<x<5). (64))
x+7+b(x25)

MEER (W) K% S () =2|x+1|=[x=5|+b £E (—o0, —1] ERIFEM, 7E (-1 5) F[5 +0) FH
Wi, HSCD=-6+b, f(5)=12+b, (74

-b - b
FBD% -12<b<6Hf, x=-T+b, x2=3T.dax,+xz=%=-4, Bi3b=3; (84}

@Y4p<-120, x,=-T7+b, x,=-T-b, Whfx+x,=-14, H5x +x,=-4FJF, &%. 94)
gk, SEEbRIMEN 3. (104

VAP

0

1.1 3Bt £(=3) £ AN

2.2 Bk it 6T a ML R AR5 s
3.3 BT

4.5 5B 5 a MHUE TE

500G 45 AT R X (8] 84K A T XA 4
B

1.6 4y Bt f (%) 5 A B iR AL
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2.7 S B () 1 P

3.8 EITIE-12<b <6, X, x, (M, R b
49 BHEb <121, X, xA9E, 1HHTE:
5.10 43 BEAGHH b (1
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